

平成 19 年 12 月 14 日

各 位

会 社 名 キヤノン株式会社  
代表者名 代表取締役会長  
御手洗 富士夫  
コード番号 7751  
上場取引所（所属部）東京、大阪、名古屋（以上第一部）  
福岡、札幌  
問合せ先 常務取締役経理本部長  
大澤 正宏  
（TEL . 03 - 3758 - 2111）

（訂正）「トッキ株式会社の株券等に対する公開買付けの結果  
並びに子会社の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

昨日発表いたしました「トッキ株式会社の株券等に対する公開買付けの結果並びに子会社の異動に関するお知らせ」に関し、公開買付代理人から応募株券等の数の集計に誤りがあった旨の報告を受け、これに伴い一部訂正を要する箇所がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

2 頁目、3 頁目及び 5 頁目

本公開買付けの結果について

2 . 買付け等の結果

（ 1 ）応募の状況

（訂正前）

株券等種類	株式に換算した 買付予定数	株式に換算した 超過予定数	株式に換算した 応募数	株式に換算した 買付数
株 券	3,072,700 株	株	<u>7,323,520 株</u>	<u>7,323,520 株</u>
新株予約権証券	株	株	株	株
新株予約権付社債券	株	株	株	株
株券等信託受益証券( )	株	株	株	株
株券等預託証券( )	株	株	株	株
合 計	3,072,700 株	株	<u>7,323,520 株</u>	<u>7,323,520 株</u>

(訂正後)

株券等種類	株式に換算した 買付予定数	株式に換算した 超過予定数	株式に換算した 応募数	株式に換算した 買付数
株券	3,072,700株	株	8,101,620株	8,101,620株
新株予約権証券	株	株	株	株
新株予約権付社債券	株	株	株	株
株券等信託受益証券( )	株	株	株	株
株券等預託証券( )	株	株	株	株
合計	3,072,700株	株	8,101,620株	8,101,620株

(2) 買付け等を行った後における株券等所有割合

(訂正前)

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	- 個	(買付け等前における株券等所有割合 - %)
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	73,235 個	(買付け等後における株券等所有割合 37.82%)
対象者の総株主等の議決権の数	193,420 個	

< 中 略 >

(注2) 対象者は平成19年11月13日開催の取締役会において、本第三者割当増資による募集株式の発行(普通株式14,200,000株)を決議し、当社は、本公開買付けが成立することを払込義務の前提条件として当該募集株式の全てを引き受けることを予定しております。これにより、当社は、本公開買付けで取得予定の株券等の数7,323,520株に本第三者割当増資により発行される対象者の普通株式数14,200,000株を加算した対象者株式数21,523,520株に係る議決権の数215,235個(本第三者割当増資の効力発生後の株券等所有割合64.12%(小数点第三位以下を切捨てしてしております。以下、本書中の記載において計数は、特段の注記がない限り、切捨て処理を行っております。))を保有する予定です。

< 後 略 >

(訂正後)

買付け等前における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	- 個	(買付け等前における株券等所有割合 - %)
買付け等後における公開買付者の所有株券等に係る議決権の数	81,016 個	(買付け等後における株券等所有割合 41.84%)

対象者の総株主等の議決権の数	193,420 個	
----------------	-----------	--

< 中 略 >

(注2) 対象者は平成19年11月13日開催の取締役会において、本第三者割当増資による募集株式の発行(普通株式14,200,000株)を決議し、当社は、本公開買付けが成立することを払込義務の前提条件として当該募集株式の全てを引き受けることを予定しております。これにより、当社は、本公開買付けで取得予定の株券等の数 8,101,620株 に本第三者割当増資により発行される対象者の普通株式数14,200,000株を加算した対象者株式数 22,301,620株 に係る議決権の数 223,016個 (本第三者割当増資の効力発生後の株券等所有割合 66.44% (小数点第三位以下を切捨てしてしております。以下、本書中の記載において計数は、特段の注記がない限り、切捨て処理を行っております。)) を保有する予定です。

< 後 略 >

#### (4) 買付け等に要する資金

(訂正前)

買付代金 4,071百万円

(訂正後)

買付代金 4,504百万円

#### 子会社の異動について

### 3. 取得株式数、取得価額および取得前後の所有株式の状況

#### (2) 取得株式数

(訂正前)

本公開買付けによる取得	<u>7,323,520株</u>	(取得価額 <u>4,071百万円</u> )
		(議決権の数 <u>73,235個</u> )

< 後 略 >

(訂正後)

本公開買付けによる取得	<u>8,101,620株</u>	(取得価額 <u>4,504百万円</u> )
		(議決権の数 <u>81,016個</u> )

< 後 略 >

( 3 ) 異動後の所有株式数

( 訂正前 )

21,523,520 株 ( 発行済株式総数に対する所有割合 63.70% )  
( 議決権の数 215,235 個 )

( 訂正後 )

22,301,620 株 ( 発行済株式総数に対する所有割合 66.01% )  
( 議決権の数 223,016 個 )

以 上